

两名儿童掉入结冰水坑 多位村民跳进水中搜救

遗憾的是,其中一名被救上岸后已无生命体征

文/片 本报记者 王尚磊 郭庆文 通讯员 杨建国

俩孩子掉进冰窟中,十分危急,村民跳进冰冷刺骨的水中游泳搜寻……5日,在聊城市凤凰工业园上演了一场生死救援,众人用各种方式砸冰搜救沉入水底的溺水儿童。

危急>> 女孩漂浮在冰冷的水面上

5日晚7时,记者赶到了聊城市南外环(凤凰工业园)一家工厂南门附近的水坑旁,水坑在消防车探照灯的照射下如同白昼。

站在岸边的消防队员正在用长长的铁钩搜寻沉入水下的儿童,水面上漂浮着很多冰块,冰块的厚度约两厘米,消防队员不时将大一点的冰

块砸碎。

“家长外出有事,回来找不到孩子,就来到水坑这找,看到孩子漂浮在水面上。”现场参与救援的村民介绍,住在附近的一名女孩和一名男孩一起玩耍,孩子的家长因有事外出,下午4点多家长回来时寻找孩子,女孩的家长在找到水坑旁时,看到孩子漂浮在已经结冰的水

面上。

女孩家长的呼救引来了周围的村民。120接到报警后派出急救车,女孩被送到医院进行抢救。在水坑的岸上,还遗留着小女孩的一只鞋子。

记者发现,这个水坑除了东侧有一个台阶向下延伸,周围都长满了枯草了,而且很陡峭。



消防队员正在破冰,以方便救援。

揪心>> 男孩沉入布满碎冰的水坑

小女孩被找到了,但和小女孩一起玩耍的男孩却不见了踪影,让大家都揪了起来。村民怀疑男孩沉入了结冰的水坑中,并拨打119和120求救。

男孩的家长在岸边不停地哭泣,这名家长不愿相信孩子

沉入了水底,一旁的村民也劝这位家长,孩子可能去别处玩耍了,但这名家长不愿离开现场。这名家长说,她看到了孩子曾经漂在水面上。

沉入水底的男孩牵动着众人的心,消防队员、急救医生、蓝天救援队都先后赶到现场分

析如何救援。站在岸上的村民们开始想办法如何才能更快地寻找到男孩,消防队员发现救援难度大,立即联系橡皮筏。经过短暂的等待,橡皮筏被运来,消防队员、村民们以及蓝天救援队队员利用钩子和竹竿在水面上搜寻。



为了尽快把孩子找出来,两只橡皮筏在水面上搜救。

痛心>> 男孩上岸后没有了生命体征

时间一分一秒地走过,岸上围观的村民们都不愿相信,男孩沉入了水底,村民们更愿意相信男孩去其他地方玩耍,或者藏了起来。

还没等抽水设备安装完毕,晚上7时35分,站在橡皮筏上的村民用铁钩发现了男孩的一条

腿,人群中一阵惊呼,随即男孩被打捞上岸,孩子的家长把男孩抱上了急救车。

到达医院后,孩子的家长泣不成声,医护人员立即对男孩进行了抢救,但遗憾的是,医生告知孩子的家属,男孩已经没有了

生命体征。医生介绍,早先送到医院的女孩尽管有微弱的心跳,但抢救过来的希望很渺茫。

一位村民告诉记者,两名儿童一个6岁,一个8岁,大家不清楚两个孩子是如何来到了水坑,发生的意外。

凌晨驾驶室内睡一觉 醒来发现备用轮胎被盗

本报聊城1月5日讯(记者 郭庆文) 3日凌晨,停靠在聊城体育馆对面湖南路旁边的两辆大挂车被盗,不仅汽油被偷光,两个崭新的备用轮胎也被偷走,而睡在驾驶室内值班的司机早晨起来才发现。目前,警方已经介入调查。

3日上午,李先生拨打热线称,他和两名同行从安徽宿州灵璧县驱车赶到聊城参加一场展会,没想到东西还没卖出去,汽油和轮胎就被偷了。“没赚到钱,还损失了一大笔钱,回去都成问题。”李先生三人陷入困境。

12月30日,李先生三人开着两辆满装灵璧石的大挂车赶到聊城,由于载重量太大,车辆无法进入展区,他们将大挂车停靠在聊城体育馆对面的湖南路旁边,等待展会的开始。

“害怕丢东西,我们三个人轮流值班。”李先生说,因为展会时间比较长,这几天他们找了一个小旅馆,两个人住旅馆,一个人则需要睡在车里值班,没想到东西还是丢了。

3日下午1点,记者在现场看到,两辆大挂车一字摆开,停靠在路边,东侧车上的油箱盖被撬开,已经损坏,两个备用轮胎

被盗,西侧车的油箱下面路面有很多油迹,司机告诉记者,两个油箱都空了。

“两千多块钱的油,四千多块钱的轮胎,损失很大。”李先生说,当天值班的司机到凌晨才睡着的,他们早上从小旅馆回来,发现被偷了,这才赶紧报了警。不久后,赶来的民警对现场进行了勘查,并做了笔录。

“本来想挣点过年的钱,没想到会遇上这样的事儿。”李先生说,希望有目击者能提供线索,帮他们追回损失,顺利回家过年。

◎齐鲁晚报

今日聊城

【新闻中心】 0635-8451234

【广告中心】 0635-8278128

0635-8277793

0635-8277086

【订报电话】 0635-8277092

【传真】 0635-8277092

华夏活期通
10倍收益礼包大放送

银河数据显示,截至2013年年底,华夏基金公募资产管理规模为2311亿,这也是华夏基金连续第7年成为行业资产管理规模最大的基金公司。

2013年以来,为了追赶互联网金融的浪潮,基金公司的各种“宝”和各种“通”,仿佛一夜之间都冒了出来,功能五花八门,让普通投资者眼花缭乱。但无论怎么折腾,老百姓最后看的还是实实在在的收益,那么2013年活期通的收益如何呢?

银河证券基金研究中心数据显示,截至2013年12月31日,华夏基金旗下的华夏活期通的全年收益为4.32%,是活期存款利率的12倍,领衔2013年现金理财工具收益榜。

华夏基金将于2014年1月8日推出活期通“你敢晒我敢送”的用户回馈活动,凡是活期通的用户,在1月8日当天晒出活期通当日收益即有机会赢取10倍于收益的话费返还。